
Ako to bolo na Kráľovej Holi 

Vediac, že môj víkend bude neskonale pracovný, vybral som sa vo štvrtok v rámci dovolenky 

a vlastne aj uvoľnených mravov na krompašskej geriatrii na výlet na Kráľovu Hoľu. Okrem Petra 

(Brantnera) sa na túto akciu so mnou nikto nepodujal, tak sme to vo štvrtok ráno o 8.00 hod začali 

z Krompách. Z Telgártu sme sa po opečiatkovaní  turistického záznamníka vydali na pochod po 

červenej značke zhruba o 10.00 hod.  Ešte v dedine si  Peter spomenul, že nemá mobil. V hre boli tri 

možnosti – ostal doma v kuchyni na chladničke, ostal v aute, alebo je na chodníku a možno ho už 

vlastní nejaký Lakatoš. Pár pokusných telefonátov z môjho mobilu nás ale presvedčilo (mňa áno, 

Petra veľmi nie) že aktuálne sú len prvé dve možnosti.   

Pomerne rýchlo sme sa dostali na smerovník Údolné pasienky a potom k stožiarom vedenia 

vysokého napätia. I k trafostanici to nebolo až také zlé, aj keď nám to trvalo dve hodiny.  Potom však 

bolo treba vystúpať na vrchol Kráľovej Hole, čo v ťažkých snehových  podmienkach nebolo 

jednoduché. Keď sme sa oddychujúc vyterigali na cestu, zvolili sme k výstupu pokračovanie po nej. 

Zdala sa nám byť schodnejšia, aj keď podstatne dlhšia. Pred nami totiž po napadaní snehu nikto 

nešiel, sneh nebol ani prašan ani firn, bolo ho po kolená a zabárali sme sa jedna radosť. Po dvoch 

hodinách sme konečne dorazili na vrchol. V ten deň sme tam boli sami. Hmla, ktorá miestami strašila 

sa na vrchole nekonala a tak sa nám vydarili celkom pekné zábery. V turistickej miestnosti vysielača 

sme objavili kompletne zaplnenú výstupovú knihu, takže zo zápisu nebolo nič. Veď aj pero chýbalo. 

Po malom občerstvení sme sa o 15.00 vybrali dole. Peter už s pripravenou čelovkou na hlave 

a s píšťalkou na krku, ja ešte s fotoaparátom snažiac sa vychytať pekné zábery zapadajúceho slnka.  

Do Telgártu sme sa vrátili už za tmy. Peter objavil svoj telefón ležérne pohodený v aute, 

v Andrišovom dvore mu pekná krčmárka  opäť opečiatkovala turistický preukaz. Večeru sme si dali 

v poľovníckej reštaurácii Hranovnici, bola skutočne vynikajúca. S krásnymi dojmami z príjemne 

prežitého dňa sme sa neskoro v noci vrátili domov do Krompách. 
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Poznámka: Príspevok nikto neskorigoval – ani gramatycki, ani zempsne. 

 


